



*Parlamentul României*  
*Senat*

*Comisia pentru Administrație  
Publică și Organizarea Teritoriului  
și Protecția Mediului*

*Nr. XXX/103/22.05.2012*

**AVIZ**

**la Propunerea legislativă privind completarea articolului 2, alineatul (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. - I.F.N., aprobată prin Legea nr.20/2011, cu modificările și completările ulterioare**

*Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, prin adresa nr. L182 din data de 23.04.2012, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu Propunerea legislativă privind completarea articolului 2, alineatul (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. - I.F.N., aprobată prin Legea nr.20/2011, cu modificările și completările ulterioare (L182/2012) inițiatori Andrei Florin-Mircea - senator PD-L; Berca Gabriel - senator Independent; Berceanu Radu-Mircea - senator PD-L; Niță Mihai - senator PD-L; Rușeț Ion - senator PD-L; Buda Daniel - deputat PD-L; Popoviciu Alin Augustin Florin - deputat PD-L.*

*În ședința din 22.05.2012, Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu **unanimitate** de voturi, să adopte **aviz favorabil**.*

**Președinte,  
Senator Marius Gerard Necula**

**Secretar,  
Senator Trifon Belacurencu**

**Domnului**

**senator Marian Ovidiu**

**Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital**

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia economică, industrii și servicii  
Nr. XX/145/13.06.2012/

## AVIZ

la propunerea legislativă privind completarea articolului 2, alineatul (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. - I.F.N., aprobată prin Legea nr.20/2011, cu modificările și completările ulterioare

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa **L 182/2012**, pentru dezbateră și avizarea *propunerii legislative privind completarea articolului 2, alineatul (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. - I.F.N., aprobată prin Legea nr.20/2011, cu modificările și completările ulterioare.*

În ședința din data de 13 iunie 2012 Comisia a analizat propunerea legislativă și a hotărât, în unanimitate, să adopte **aviz favorabil**.

**PREȘEDINTE**  
Senator  
Varujan VOSGANIAN

**SECRETAR**  
Senator  
Florin CONSTANTINESCU

Domnului senator **OVIDIU MARIAN**

Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital